Delta Elementary Charter School, ¿Qué es?

Imagínese una escuela dónde…

¡Los niños no pueden esperar para obtener una educacion porque es divertido, interesante, y el valor de su esfuerzo! ¡Ellos entienden su inteligencia, son capaz y dignos del respeto que ellos tienen, así que ellos consiguen sus estudios y sus amistades! Ellos quieren aprender acerca del mundo, acerca de la comunidad, acerca de su herencia, y acerca de sí mismos. En camino, ellos descubren sus talentos, las fuerzas, y los sueños. Ellos saben que sus esfuerzos son un buen comienzo para hacer esos sueños una realidad.

Ahora imagínese…. 

Una escuela excelente con alta calidad de la educación que prepara a los estudiantes para el éxito. Imagínese esa escuela con maestros muy preparados y ayudantes, junto con muchos padres, trabajando juntos para asegurar que la escuela y los estudiantes sea el mejor ellos pueden ser. Entonces usted puede ver lo qué Delta Elementary Charter School quiere ser. Esta es una escuela pública. Es gratis. Planeamos abrir por el 2007-2008 año escolar. Cualquiera puede asistir. 

Coloque la base…

Nosotros no podemos tener una "abre de casa" para presumir nuestros espacios coloradamente decorados. (Trabajamos con el distrito de la escuela para obtener las aulas en este momento.) Pero nosotros le podemos ofrecer una puerta abierta para la oportunidad. 

Necesitamos su ayuda. Estamos en las etapas del principio de desarrollar y formar la nueva escuela, que se localizará al lado de la escuela de Clarksburg. Nosotros necesitamos sus ideas, su tiempo, su experiencia y sus preocupaciones. Hay mucho trabajo de hacer. Aquí es donde usted puede ayudar….

· ¡Inscríbase a sus niños ahora! Debemos obtener por lo menos 80 estudiantes inmediatamente. Esa manera, nosotros podemos solicitar las facilidades equivalentes a la escuela del distrito. (La “Intención para Matricularse" formas para el 2007-2008 año escolar están disponibles en la biblioteca, la oficina de correos, las iglesias locales, vía el correo, de nuestro sitio web, & en varios acontecimientos. O llama Maria Rowsey (744-1087), para más información.

· Regresa las formas por el correo, el FAX, caja de colección en la biblioteca y la oficina de correos. 

· Digales a sus amigos acerca de la escuela. Pida que los inscriba, también.

· Voluntario para ayudar. Llame, escribe, correo electrónico, hable con nosotros. Trabajando juntos, nosotros podemos hacer esta escuela una realidad. ·

(Amigos de Escuelas de Clarksburg), Friends of Clarksburg Schools,  P.O. Box 303, Clarksburg, CA. 95612, www.friendsofclarksburgschools.org, o contacta cualquiera de lo siguiente: Don Clark, Richard Bagby, Steve Heringer, Jeff Merwin, Jim Lockhart, Dominic DiMare, Maria o Greg Rowsey, Jerry o Michelle Spain, Ted Smith, Darlene Webber, Jose Magana, Imelda Oseguera, Andy Wallace, Isabel Yelland, Debbie Elliot, Tom Wallace, Lisa Renfro, y los otros.

